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一、（30 分）分别用图解法和单纯形法求解下列线性规划问题，并对照指出单纯形法迭代的每一步

相当于图解法可行域中的哪一个顶点。 
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二、（30 分）如下表所示的运输问题中，若产地 i 有一个单位物资未运出，则将发生存储费用。假定

1、2、3 产地单位物资存储费用分别为 5、4、3。又假定产地 2 的物资至少运出 38 个单位，产地 3 的物

资至少运出 27 个单位，试求解此运输问题的最优解。 

销地 

产地 
A B C 产量 

１ １ ２ ２ ２０ 

２ １ ４ ５ ４０ 

３ ２ ３ ３ ３０ 

销量 ３０ ２０ ２０  

 

 

 

三、（30 分）用分枝定界法求解整数规划问题 ： 
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四、（30 分）有一辆最大货运量为 10 吨的卡车，用于装载 A、B、C 的 3 种货物，每种货物单位重

量及相应单位价值如下表，应如何装载可使总价值最大？（请用动态规划方法求解，并画出状态转移图。） 

货物编号 A B C 

单位重量（Kg） 5 4 3 

单位价值（元） 6 5 4 

 

 

五、（30 分）求解 0-1 整数规划问题时，可引入目标函数作为过滤约束条件，从而加快求解过程，

该方法称巴拉斯方法。 

 

 

 

 

 

 

 

                                

其计算步骤为： 

第一步：先用试探法，求出一个可行解作为初始解，设为 x1，其目标函数 Z1 = Zb ； 

    第二步：建立过滤约束条件 Z =∑cjxj≥Zb ； 

    第三步：判断各组合的解是否先满足过滤约束条件，再检验其它约束条件； 

第四步：若存在一可行解满足 Z` ≥Zb ，则令 Zb= Z`，转到第二步； 

第五步：所有组合的解检验完即结束。 

请你根据以上的搜索步骤，，求解以下整数规划问题，并画出程序框图。 
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